

赞助费、物业费、有线电视费 你怀疑、我怀疑、如何不怀疑 接待日，物价局长现场答疑

原来的房子被拆，现在只拥有回迁证，孩子上学就要交5000元赞助费？两年没有看有线电视，是否要补交这两年的有线电视费？自己在小区购买的车位，难道还要每个月另外交50元管理费？昨日上午，在安徽省政务中心举行的安徽省物价局局长咨询接待日活动上，市民对于各自不同的物价问题提出了疑问，物价局相关负责人分别进行了现场回答，对需要调查的案例，承诺给咨询和投诉者尽快给予回复。

记者 王玉 实习生 惠平平



制图 王雪

没有户口和房产证，孩子上学就要交“赞助费”？

案例：武先生夫妇为了孩子的教育费用问题，早早地来到了咨询现场。

武先生一家是进城务工的农民工，以前在东七附近购地皮后自建了房屋。前几年房子拆迁，将房产证收去，回迁后也只发了一个回迁证。因为户口一直在农村老家，至今也没有迁过来，孩子今年秋季入学在合肥东升小学，需要武先生给孩子缴纳5000元的赞助费，为了

让孩子顺利入学，迫于无奈，在8月31日，武先生向学校缴纳了费用。学校也没有给相关证明。

“学校当时说了，只要在今年12月前拿户口过来就可以退回这5000元，问题是房子回迁才两年，一般房产证要5年才能办下来，今年年底让我把户口带到学校领回5000元赞助费根本就是不可能的。”武先生很是激动地说。

答复：对于学校收取赞助费

或者借读费一事，物价局的相关领导表示，赞助费或是借读费按规定是不允许学校收取的，家长面对此行为可以拒绝。若确实需要在该学校就读，应保管好交费收据，带着相关凭证到当地物价局反映情况。而对于武先生孩子上学缴费无凭证，物价局承诺会即刻对此事进行调查，若证实学校违规收费，将按照相关规定进行查处。

两年未看有线电视，但费用必须要交

案例：居住在安徽大学老校区的陆先生一家，在2008年搬到蚌埠居住。2010年回到合肥后发现，家里的电视被停掉了，后来一问才知道，需要补齐两年费用，有线电视才能重新恢复使用。

陆先生很是不解，“我去阜阳南路的合肥有线电视台询问，相关工作人员告知我必须补齐欠款才可以继续使用有线电视。我认为自己在

这两年没有使用过有线电视，还要补交这两年几百块钱的费用实在有些不合理。”

答复：“有线电视如同电话一样，在没有报停的情况下，不管是否使用都需要缴纳规定的费用。按照相关规定，如果由于自身原因没有报停，而产生的费用，有线电视公司有权要求陆先生补齐费用。”合肥市物价局的工作人员解

释说。

陆先生虽然两年未看，但没有报停，仍有费用产生。随后，物价部门表示将与有线电视公司协调解决此事。同时，物价局的相关领导提醒广大市民，如果遇到这种有线电视不使用仍然要交费的问题时，一定要事先进行报停使用，否则可能很难维护自身的权益。

地下车库物业管理费到底交多少

案例：家住在全地国际城的孙女士花费10万元购买了小区地下停车位，现在物业公司收取50元/月的维护管理费，“已经购买了自己的车位，还需要交管理费合理吗？”

答复：合肥市物价局工作人员解释说，今年8月1日，小区停车收费新规正式实施。按照规定要求，

对已售产权或使用权的地下车库车位，可以收取50元物业服务费。

眼下，商品房都实行备案价格，为啥车库价格不实行备案制度？合肥市物价局工作人员解释说，目前只有商品房实行备案价格，而车库和商业用房都属于市场调节价格，目前各家开发商可以自行定价。

昨日上午，短短的两个小时局长咨询活动，共接待了5名热心市民和5家企业的咨询和投诉，现场还开通一部热线电话，短短2个小时共接到了12个热线电话，无法赶到现场的市民通过电话传达他们想要咨询的价格问题。

首个全国就业平台试运行 信息保证100%真实 年内我省两个地区联网

记者 张健

想找全国各地最权威的就业信息，今年内，这只需要坐在家中轻点鼠标即可实现。记者昨日发现，人社部大力推行的全国招聘信息公共服务网已经开始试运行，凡是在该网发布的信息必须保证100%的真实性和合法性。今年内，我省将有省本级和合肥两个地区与该网联网。

首个全国就业平台试运行

9月份，人社部发出通知，要求建立“全国招聘信息公共服务网”，制订全国统一的招聘信息公共服务基础业务规范和数据指标规范，指导各级公共就业和人才服务机构按全国要求提供招聘信息服务，在10月底前实现第一批50个联网地区公共就业和人才服务机构联网上传数据，并于11月中旬开始试验性面向社会提供免费的招聘信息服务。在此之前，我国政府部门还没有一个覆盖全国的招聘信息平台。

记者昨日搜索该平台，发现已经可以登陆。网站显示，当前入网单位已经达到2037家，发布岗位已达2211454个。另外，部分地区的招聘会信息也已经可以查询到。记者使用网站上的搜索引擎，搜寻安徽地区的招聘岗位，发现已可获得部分就业信息。在该网站“招聘地图”栏目中，点击安徽图标，我省各个地人才机构的联系方式都可以查询到。

信息真实性必须达100%

从其他网站上找到一个比较满意的公司，真正前去应聘时才发现好多信息是假的，相信许多人都曾遇到过这样的求职尴尬。对于该全国招聘信息公共服务平台，由于是政府部门主导，其对求职者一个最大的利好，就是对信息的把关非常严格。

根据相关业务规范，该网站制定的信息质量标准非常高：对于岗位招聘，其招聘内容合法性、招聘行为的真实性、内容信息完整性均须达到100%正确；对于招聘会，除了上述方面的完全准确外，招聘会的地点和时限也必须100%准确；对于网站上公布的公共就业人才服务机构，其真实性也必须达到100%。

我省招聘信息入网三步走

目前，虽然在该网站上找到的涉及安徽的职位还不是很多，但请广大求职者不用急，大量的招聘信息将分三步录入该平台。

根据全国公共招聘网联网批次的要求，今年内，我省省本级和合肥两个地区将首先入网，2012年，芜湖、马鞍山、黄山、滁州四个市的人才机构将紧跟其后入网。我省剩下的地市，也须于2013~2015年间陆续入网。此外，第二批或第三批地区中的公共就业和人才服务机构还可以提前联网，早日服务于广大求职者。

这一招聘平台启用后，会对目前全国性招聘网站产生什么影响？对此，记者采访了数家全国知名的招聘网站合肥分支机构，大多数被采访者表示，还未对此进行深入考虑，目前并无多少影响。

中国品牌，闪耀世界

——莫斯利安荣获IDF国际最佳新乳品品牌奖

本月18日，光明乳业研发生产的中国首款常温酸奶莫斯利安正式摘取IDF（国际乳品联合会）最佳新乳品品牌奖。国际乳品联合会（缩写IDF）是世界乳品业最重要的国际会议。此次IDF大会的奖项吸引了25个国家100多个品牌和产品参选，从产品、包装、营销到可持续性研究共14个类别。光明莫斯利安层层突围，最终脱颖而出，荣膺IDF国际最佳新乳品品牌奖，获得了世界乳品最权威机构的推崇和认可。

国际乳品联合会是全世界最权威的非赢利性乳业组织，大奖评选采取独立评委、秘密投票的模式，由全球最权威的专家

中立、客观地选出优胜者。莫斯利安上市至今，用短短2年时间，成功打造了中国高端酸奶的第一品牌，其品牌影响力为它赢得了世界乳业大会的荣誉。

莫斯利安，位于欧洲南部的酸奶故乡保加利亚。莫斯利安酸奶的独特之处在于其发酵的益生菌种来自世界五大长寿村之一的莫斯利安，由诺贝尔奖获得者梅切尼科夫首先研究并发现了它对健康的价值，揭开了长寿村的神奇健康秘密。光明乳业的研发人员亲自探寻到这种独特菌种的故乡，并将它引入中国，使用光明“从牧场到餐桌”全程质量管理

体系下的纯净奶源，结合高科技酸奶生产工艺，酿造了地道、美味、神奇的莫斯利安酸奶。这种酸奶不仅营养健康，还可以在常温下保存120天，引爆了中国酸奶市场的重大变革，开创了中国酸奶的新纪元，也征服国际乳品联合会的评审组。

自上市以来，莫斯利安就以独特口感和出色品质征服了中国乃至全世界乳品界相关人士及消费者。就在今年5月，光明莫斯利安首次登上世界舞台，摘取了世界食品品质评鉴大会大奖，至此，莫斯利安已然获得了世界乳品界“品质”和“品牌”双重大奖。

此番莫斯利安捧回IDF世界最佳新乳品品牌大奖，让中国品牌闪耀世界。这本身就是对光明乳业始终坚持致力于保障乳品品质、打造国际乳品品牌努力的最好回报，同时也加速了中国乳品品牌的国际化步伐。